

ЧИТАТЬ В ЗАЛ
ЦГБ

Огни коммунизма



Газета основана
в январе
1918 года

Орган Балаковских горкома КПСС
и городского Совета народных депутатов
Саратовской области

№ 198 (9946)

Среда, 12 декабря 1984 года

Выходит четыре раза
в неделю

Цена 2 коп.

**ПЛАНЫ
ПАРТИИ
ПЛАНЫ
НАРОДА**

**НА ФИНИШЕ ГОДА —
УДАРНЫЕ ТЕМПЫ!**

ЧЕСТЬ ПО ТРУДУ

Не одна тысяча кубометров бетона, уложенного на первом очередном объекте Балаковской АЭС — первом реакторном отделении, на счету одной из правофланговых бригад управления «Промстрой», которой руководит А. И. Филатов. Коллектив давно трудится в счет завершающего года пятилетки, одерживал одну трудовую победу за другой. Вот и на этот раз, выполняя бетонирование пригруза первого реакторного отделения, члены комплексной бригады выполнили установленное задание на 117 процентов, за что были удостоены лаврирующего места среди строительных бригад по итогам очередной 88-й недели ударной предпраздничной вахты.

С опережением графиков трудились на прошлой неделе водители большегрузных автомосвалов из бригады А. П. Яковлева. Плановое задание по приведенным тонно-километрам за этот период коллектив реализовал на 109 процентов,

доставляя щебень для крепления откосов ограждающей дамбы АЭС. Это дало право коллективу бригады выйти в число победителей вахты среди транспортников.

А из промышленных бригад лучших результатов добились слесари-сборщики металлоконструкций ремонтно-электрохимического завода из бригады А. Г. Прахова. За неделю они собрали по заказу атомостроителей 20 тонн колонн, площадок, опалубки вместо 15, что составило 133 процента к плану.

Третью неделю подряд лидируют среди субподразных коллективов монтажники под руководством Б. А. Олейника с Волжского участка «Гидромонтаж». На прошлой неделе труженики бригады, изготавливая металлоконструкции для АЭС, добились выполнения задания на 172 процента, перекрыв свои ранее достигнутые результаты.

Н. НИКОЛАЕВА.

жениями всех отраслей народного хозяйства и науки страны в создании безопасной техники и технологии, средств коллективной и индивидуальной защиты на производстве, механизации и автоматизации производственного процесса.

Экспозиция наглядно подтверждает, что в обществе развитого социализма не только гарантируется право на труд, но и осуществляется его всемерная охрана. Так, за три года пятилетки на выполнение мероприятий по улучшению условий труда рабочих, колхозников и служащих лишь по коллективным договорам израсходовано более семи миллиардов рублей.

Фото В. Созинова
(Фотохроника ТАСС)



Правофланговые ПЯТИЛЕТКИ



Более четверти века трудится в Жилстрое бригадир маляров ветеран труда коммунист Н. Г. Григорьева. Плодотворный труд Нины Григорьевны не раз отмечался Почетными грамотами, денежными премиями. В этом слаженном коллективе бытует неписаное правило — ни одного отстающего рядом. Это и помогло коллективу досрочно выполнить задание четвертого года пятилетки, социалистические обязательства.

По стопам матери пошли и дети. Оба сына комсомольцы Сергей и Николай успешно трудятся монтажниками в бригаде М. Карташова.

НА СНИМКЕ: Н. Г. Григорьева.

Фото М. Бабенко.

Навстречу городской комсомольской конференции

ВЫСОКОЕ ДОВЕРИЕ

— В нашем цехе особенно хорошо работает комсомольская школа «Социалистический образ жизни и молодежь», которой руководит молодой коммунист заместитель начальника цеха Леонид Гиндин. Он умеет каждую тему занятия связать с конкретными делами своего коллектива, в результате занятия превращаются в откровенный, непринужденный разговор о делах, которые волнуют комсомольцев. Комсомольцев не надо предупреждать: они сами охотно собираются на занятия.

— с гордостью рассказывал делегатам комсомольской конференции объединения «Балаковорезинотехника» имени 50-летия СССР секретарь комсомольской организации цеха № 38 завода РТИ-2 Владимир Змеев.

По правде сказать, не часто можно услышать такой отзыв об учебе комсомольцев. И я решил познакомиться с пропагандистом на рабочем месте, побывать у него на занятии. И вот я в цехе. Короткое знакомство. Молодого энергичного инженера трудно заставить на одном месте, а тем более в кабинете. Он то и дело среди людей, решает на рабочих местах неотложные вопросы ремонта оборудования.

На завод Леонид пришел 6 лет назад, по окончании политехнического института. После службы в армии вернулся на родное предприятие. А сейчас он уже заместитель начальника цеха, активный рапортер. Будучи в комсомоле, выполнял любое комсомольское поручение, три года руководил школой коммунистического труда. В мае этого года передового комсомольца коммуниста цеха единодушно приняли в члены КПСС, а вскоре утвердили пропагандистом комсомольской политешколы.

С душой взялся молодой коммунист за порученное дело. Перед началом учебного года побывал на областном семинаре. Свои теоретические знания пополняет в городском университете марксизма-ленинизма.

...Сегодня у комсомольцев очередное занятие. Через 5 минут после окончания рабочего дня в уютно оборудованном кабинете начальника цеха дружно собра-

лись все слушатели. Состав школы по образованию, однородный. Из 12 комсомольцев 11 имеют среднее и среднеспециальное образование.

— Отсутствующих нет, — доложил в начале занятия староста. Тема сегодняшнего занятия: быт и свободное время молодежи в структуре образа жизни советских людей. Семья в социалистическом обществе.

Но прежде, чем приступить к конкретной теме, говорит пропагандист, послушаем информации о событиях в стране и за рубежом за прошедшую неделю. Такой порядок пропагандист установил с первого занятия.

— Валерий, расскажи о важнейших событиях в нашей стране, — обращается он к слесарю В. Осипову.

Комсомольцы с интересом прослушали его сообщение о состоявшейся на днях сессии Верховного Совета СССР, плане экономического и социального развития страны на 1985 год. Старший мастер Борис Олейников кратко осветил основные события международной жизни за неделю.

Раскрывая доходчиво рассказал слушателям, что такое быт и какое место занимает он в социалистическом образе жизни советских людей. Подчеркнул при этом, что быт — это не только жилье, столовая, мелпункт, сфера услуг. Быт советского человека — один из показателей социального образа жизни людей, к его надо рассматривать в непосредственной связи с производством, духовной жизнью, ростом культуры советских людей. Свою мысль пропагандист подтвердил наглядными примерами роста расходов государства на социально-культурные нужды трудящихся, выплат и льгот, выделяемых из общественных фондов потребления. Цифры эти были отражены на диаграммах, заботливо подготовленных комсомолкой Любовью Вешкиной. Слушатели узнали и о том, какие мероприятия осуществляются в нашем городе и в объединении «Балаковорезинотехника» по улучшению культурно-бытовых условий трудящихся.

Умело использовал Л. Гиндин в беседе премьеру кинофильма «Берега», противопоставив советский образ жизни образу жизни в ФРГ. Перед этим занятием все слушатели школы коллективно просмотрели этот фильм.

Особый интерес вызвал рассказ о семье в социалистическом обществе, проблемах организации досуга и использования свободного времени молодежью. Характерно, что пропагандист не только сам говорил, но и вовлек в беседу слушателей. По его просьбе четверо комсомольцев рассказали, что они делали в свободное время, день за днем, в течение недели.

Например, электромонтер Юрий Гинкитин посетил подготовительные курсы в институте, закончил читать книгу Тургенева «Отцы и дети», дважды за месяц побывал в подшефной школе № 13 (он производственный вожатый), ходил с ребятами в заводскую комнату трудовой славы.

Комсомольский вожак цеха Владимир Змеев в свободное время читает техническую литературу, журнал «Человек и закон», увлечается фотографией, помогает жене в домашних делах, а в воскресенье всей семьей вечерами готовят гирлянды к Новому году.

Подводя итоги, пропагандист заметил, что комсомольцы недостаточно уделяют времени общественным мероприятиям, слабо еще используют для повышения своего духовного уровня Дворцы культуры, библиотеки, спортивные базы и площадки, различные кружки.

Занятие прошло организованно, на высоком идейно-теоретическом уровне и закончилось показом мультфильма по изучаемой теме. Доверие партийной организации воспитанник Ленинского комсомола, молодой руководитель коммунист Леонид Давидович Гиндин оправдывает с честью. Его портрет по достоинству помещен на Доске почета лучших пропагандистов объединения.

Н. НАУМОВ,
наш внештатный
корреспондент.

